
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           به عدد:             نمره به حروف:           تجدیدنظرنمره 
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

1 

 دُرستی یا نادُرستی جملات زیر را مشخّص کنید.

 ی اعداد طبیعی است. الف( مجموعه اعداد اوّل زیرمجموعه

  زیرمجموعه دارد. ۹عضو داشته باشد،  ۳ای که  ب( مجموعه

 یک عدد گنگ است.  52√پ( عدد 

ت( نمایش اعشاری  
5

۷
 مختوم است.  

 اند.  دلخواه متشابه ستطیلث( هر دو م

۴ح( حاصل 
 5

 است. ۶۱ برابر  
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 ی درست خط بکشید. دور گزینه 2

 باشد، کدام است؟ ۴تر از  که عدد رو شده بزرگ الف( در پرتاب تاس احتمال این

1) 
1

6
                     2)  

2

۱
                      ۳ )

۳

۱
                        ۴ )

۴

۱
 

 ب( کدام گزینه نادرست است؟

1 )ℚ                2 )        ℚ  ℚ        ۳ )ℚ  ℚ  ∅                   ۴ )    ℚ 

 پ( کدام یک از اعداد زیر گویا است؟

1 )√5                    2  )...۶5۶55۶555/0                      ۳ )...۶555/3                               ۴  ) √8 

ابتهدا مجوهول بهوده اسهت  هه       در کهه های قبلی برای معلوم کردن موضوعی  استفاده از دانسته ( بدلیل آوردن وت

 گویند؟ می

 ( حدس۴                 ( مثال نقض         ۳                    ( فرض     2       ( استدلال               1

1 

 عبارات را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید. ۳

 . است.. . که هر سه پسر باشند . .  فرزند داشته باشد، احتمال این ۳ای  الف( اگر خانواده

 گویند. . . . می. . ی  ای عضو نداشته باشد آن را مجموعه ب( اگر مجموعه

 عدد گویا وجود دارد.. . . . . ( بین هر دو عدد گویا . پ

 نامیم. یم. .  . . ( اطلّاعات داده شده در یک مسئله را . .ت

 هستند.. . .  ( دو مربّع دلخواه همواره . . .ث

) ی سوّم عدد ( ریشهح
5۷

8
 است.      . . . عدد . . . -( 

 . . است. . . . باشد، محیطِ آن .  6۴( اگر مساحت مربعّی خ

2( در تساوی ج
 5

  2
۷
      ×2

 
 . . است. . . برابر با .  xمقدار   
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 3از  1ی  صفحه

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 نهم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 شهر تهران وپرورش آموزش کل ی اداره

 تهران 12شهر تهران منطقه  وپرورشآموزش ی اداره

 دبیرستان غیردولتی پسرانه سرای دانش  )واحد حافظ(

 1397 -98سال تحصيلی  نوبت اول ترمپایانآزمون 

 ریاضی نهمنام درس: 

 علی بهرمندپور نام دبیر:

 10/1397 /8 امتحان:  تاریخ

 صبح 08:45  ساعت امتحان:

 دقیقه 100مدت امتحان : 



ف
ردی

 
بارم سؤالات

 

۴ 

   2  ۳             ۴     

{ 6  12   11   2۴  ۳3   ۳6  }   

 را با اعضایش بنویسید.  Aی  الف( مجموعه

 ب( مجموعه مقابل را به زبان ریاضی بنویسید.

حاصل عبارات زیر را پیدا  .مفروض باشند  C = { 8  2  ۶ }و    B=  {۷  2  ۴  3 }و   A =  { ۹  8  ۷  2  5}پ( اگر 

 کنید.

( A         

( B          
 

2 

 ;کنیم یک تاس را دو بار پرتاب می 5

 ی آن  ند عضو دارد؟ الف( فضای نمونه

 که هر دو عدد ظاهر شده مثل هم باشند،  قدر است؟ ) اعضایش را هم بنویسید.( ب( احتمال این

 
 باشند،  قدر است؟ ) اعضایش را هم  بنویسید.(که هر دو عدد روشده زوج  ج( احتمال این
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 دست آورید. مقابل را به قدرمطلقی الف( حاصل عبارت 6

    |۶  √3|  |3  √3|   5  2   

 را روی محور نمایش دهید.   { 3          ۶         }   ی  مجموعهب( 

 

تر از  کو ک و سه عدد گنگ ج( سه عدد گویا
۱

۳
  بنویسید.  

 

2 

3عدد     7  را روی محور رسم کنید.   2√ 

 

 

1 

 کنند. الاضلاع قطرها همدیگر را نصف می ثابت کنید در هر متوازی 1

 

 

1 

۹ 

 را بیابید.  x   ،y  ،zدر شکلِ رسم شده، مقدار 

      1 

 3از  2ی  صفحه



 نمره 20جمع بارم : 

 

ف
ردی

 
بارم سؤالات

 

 متشابوند.  DEFو  ABCدو مثلّث  13

 باشد.  2   ، ۶۴ ، 5  ۱به ترتیب  DEFو اضلاع مثلّث  5،  5/۳،  2به ترتیب  ABCاگر اضلاع مثلّث 

 الف( نسبت تشابه دو مثلّث را پیدا کنید.

                 

 را محاسبه کنید.  ب( مقدار 

 

 دست آورید. را به DEFپ( محیط مثلّث 

 
 

1 

 دلیل بیاورید و آن را بنویسید.ی علت نادرستی آنوا های زیر نادرست هستند. برا استدلال  11

های روبرو موازی هستند. پس هر متوازی  های روبرویش موازی است. در متوازی الاضلاع هم ضلع هر مربع ضلع الف(

 الاضلاع یک مربع است.
 

خطا رخ داد. پس نتیجه می گیریم بازی خیلی خشنی برگزار  5دقیق آغاز بازی  5دیروز در یک بازی فوتبال در  ب(

 ه است.شد
 

آموزان مجبور  کند. در این هفته اکثر دانش ضمیر او را جریمه می آموزی خوب درس نخواند آقای روشن اگر دانش ج(

 شدند نمونه سوال حل کنند. پس آنوا باید جریمه شده باشند.
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 دار بنویسید. حاصل عبارات زیر را به صورت یک عدد توان

 

8
2 
  52
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۶۱
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 ۶
                     

 

  
۹
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۴۹

8
  5 ×  
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۷
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 دست آورید. عبارات مقابل را ساده کنید و حاصل آن را به 1۳

35√   الف  √20  √8        

2۴3√  (ب
  

۶58۴√   (ج
      

1 

 اعداد زیر را به صورت نماد علمی بنویسید. 1۴

=                                      ب         ۳333333  (الف )      =3332311/3    

1 

 رو را گویا کنید. عبارات روبه 15

 (الف
8

√5
  (ب                                                             

۶

√23   
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 3  از 3 ی صفحه



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 نادرست( نادرست                 ح( ث              نادرست (ت           نادرست (نادرست           پب( درست            الف(  1

 1گزینه  ت(                      ۳گزینه پ(                      ۴گزینه ب(                   2گزینه الف(  2

۳ 
 الف(

۱

۸
 ح( متشابه             ث( فرض           ت( وایت          پ( بینتوی        ب(               

۳

2
 ۳2خ(                 

۴ 

          { 3  ۴ } 

   11   ۹  ۷  2      ۴             ۳  2                                                                                                   الف(

{  ۳6   ۳3  2۴   11   12  6 }                                                                                            ب(    6              6  

  { ۹  ۷  ۴  3  5}                                                                                                                                   پ(

 عضو 1الف(  5

(1،1()2،2()۳،۳()۴،۴()5،5()6،6) }                                                                          ب(  }       
۱

3۱
 

۶

۱
 

(2،2()2،۴()2،6()۴،2()۴،۴()۴،6()6،2()6،۴()6،6) }                                             ج(   }       
۹

۳6
 

1

۴
 

1  3√    2    5      3√    3           3√ 1                                             الف(  6  3    √3  3  5 

 ب( 

 

 سه عدد گویا:  ج(
۶

۴
و   

۶

13
 و  

۶

۹۹
√سه عدد گنگ:                       ۶/0 √و    5/0 √و    3/0   
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۹  5  ۴5  25    3 
 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12ه آموزش و پرورش شهر تهران منطقاداره ی 

 پسرانه سرای دانش )واحد حافظ( دولتیغیر  دبیرستان

 97-98سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 ریاضی نهمنام درس: 

 علی بهرمندپورنام دبير: 

 10/1397/ 8تاریخ امتحان: 

 صبح  08:45ساعت امتحان: 

 دقیقه 100مدت امتحان: 
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الف( 

۶۴

2/3
8+  ۶۴+  50 پ(                      3     ۴ 5 2  ب(                 ۴   ۴5  

 ها می توانند مساوی نباشند. الاضلاع همه ضلع ها برابر هستند ولی در متوازی الف( در مربع همه ضلع 11

 ب( ممکن است در ادامه بازی دیگر خطایی رخ نداده باشد.

 ج( شاید آقای روشن ضمیر برای حل آنوا نمره تشویقی گذاشته باشد.
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 امضاء:  علی بهرمندپور نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :


